
Beschlussprotokoll 

 

Über die öffentliche Sitzung 

des Gemeinderats Efringen-Kirchen  

am 18.12.2023 

im Sitzungssaal des Rathauses Efringen-Kirchen 

 

 

 

TOP2 

Ergebnisse Straßenbefahrung Vialytics und Sanierungsplanung Gemein-
destraßen 2024 

 

Der Gemeinderat fasst folgenden Beschluss: 

 

1. Der Gemeinderat nimmt die Ergebnisse der Erstbefahrung der Gemein-
destraßen zur Kenntnis.  

2. Der Gemeinderat beschließt, jährlich über die Zustandsentwicklung des 
Straßennetzes in Kenntnis gesetzt zu werden.  
 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
 
 
 
TOP3  
Neubau Regenüberlaufbecken RÜB 89 a (Wintersweiler/Huttingen) mit 
Zu- und Ablaufkanälen       
 
Der Gemeinderat fasste folgenden Beschluss:   
 
Die Maschinen- und Elektrotechnikarbeiten für das RÜB 89a werden zum ge-
prüften Angebotspreis von 569.281,13 € brutto an die Firma HST Systemtech-
nik GmbH & Co. KG, Heinrichsthaler Straße 8, 59872 Meschede vergeben. 
 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
 
 
 
TOP4 
Vermarktung der gemeindeeigenen Bauplätze im Allgemeinen Wohnge-
biet „Brühl“ in der Ortschaft Egringen - Bestellung der Wertungsjury ge-
mäß Anleitung Nutzungskonzept Brühl  

Der Gemeinderat fasst folgenden Beschluss: 

 



1. Der Gemeinderat beruft Bürgermeisterin Carolin Holzmüller, Bauamtsleiter 
Ulrich Weiß, Ortsvorsteher Bernd Meyer, Architekt Christian Tscheulin und 
Gemeinderat Dietmar Bauer in die Wertungsjury Konzeptvergabe Brühl. 

2. Der Gemeinderat bestimmt als Vertreter die jeweiligen amtsmäßigen Stell-
vertreter, sowie Gemeinderat Holger Propfe. Die Vertretung von Hr. Archi-
tekt Tscheulin erfolgt nach bürointerner Regelung. 

Der Beschluss erfolgte einstimmig. 

 

 

 

TOP5 

Befreiung Bebauungsplan Huttingen  

Der Gemeinderat stimmt den beantragten Befreiungen gemäß § 31 BauGB we-
gen der Überschreitung der Zahl der Vollgeschosse und der Höhe der Aufschüt-
tung zu. 
 
Die Zustimmung wurde mehrheitlich abgelehnt (9 Ja-Stimmen, 10 Nein-
Stimmen). 
 
 
 
TOP6 
Änderung der Wasserversorgungssatzung  
 
Der Gemeinderat fasste folgenden Beschluss:   

 
Der Gemeinderat stimmt der Änderungssatzung zur Wasserversorgungssat-
zung zum 01.01.2024 entsprechend dem beigefügten Entwurf zu. 

Der Beschluss erfolgte einstimmig. 

 

 

 

TOP7 

Änderung der Abwassersatzung  

Der Gemeinderat fasste folgenden Beschluss:   
 
Der Gemeinderat stimmt der Änderungssatzung zur Abwassersatzung zum 
01.01.2024 entsprechend dem beigefügten Entwurf zu. 
 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
 
 
 
 
 
 



TOP8 
Kalkulation der Wasserverbrauchsgebühr für den Zeitraum 2024 – 2025 - 
Ankündigungsbeschluss zur Erhöhung der Wasserverbrauchsgebühren 
und Grundgebühren zum 01.01.2024; Änderung der Wasserversorgungs-
satzung  
 
Der Gemeinderat fasste folgenden Beschluss:   
 
Der Gemeinderat stimmt dem vorgenannten Entwurf der öffentlichen Bekannt-
machung des Ankündigungsbeschlusses zu. 
 
 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
 
 
 
TOP9 
Kalkulation der Abwassergebühren für den Zeitraum 2024 – 2025 - Ankün-
digungsbeschluss zur Erhöhung der Abwassergebühren und Zählerge-
bühr zum 01.01.2024; Änderung der Abwassersatzung  

 

Der Gemeinderat fasste folgenden Beschluss:   
 
Der Gemeinderat stimmt dem vorgenannten Entwurf der öffentlichen Bekannt-
machung des Ankündigungsbeschlusses zu. 
 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
 
 
 
 


